
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU 7 DÉCEMBRE 2015

L’Association des Parents d’Élèves de Collines d’Or (APÉ)

1‐ OUVERTURE : 18H04

2‐ PRÉSENCES : Vincent Lafontaine, Samantha Kinniburgh, Myriam Dziadyk, Tanya Giles,     
Annick Coté, Crystal Huscroft, Line Dijkstra et Lise Bilodeau.

3‐ LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR : Ajout au varia – Bold Pizza et 
représentants de classe.  Vincent a mentionné qu’il était trop occupé pour continuer  
comme Président de l’APÉ due son travail et son horaire, alors Samantha comme Vice‐
Présidence occupera ces fonction jusqu’au mois de Février.  Line propose qu’on accepte 
l’ordre du jour et appuyé par Vincent.

4‐ LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION – le 9 
Novembre 2015 : Crystal propose qu’on accepte le procès‐verbal et appuyé par Annick.

5‐ LECTURE ET ADOPTION DES RAPPORTS FINANCIERS : Pas d’information sur les rapports 
financiers.

6‐ VARIA : 

a) Soirée de Noël : La soirée sera le 16 Décembre à 1800h.  Line Dijkstra a visitée 
Calvary Community Church avec Audrey Carrier.  Elles ont réservées l’auditorium 
pour le spectacle des élèves, le gymnase  pour la soirée rencontre.  Ils ont une belle 
cuisine à notre disposition.  Les parents devront apporter des légumes, fruits ou 
biscuit à partager ainsi que de la nourriture non périssable.  Rappelez aux parents 
d’apporter des sous pour la vente de livres et le 50/50.

‐ Chocolat chaud et thé seront servis.  Tanya et Line en seront responsables.
‐ Miriam s’occupera d’emmener 2 casse‐tête de 100 morceaux, un morceau sera 

distribué à chacun des enfants et un morceau aux parents et durant la soirée ils 
devront essayer de compléter les casse‐têtes. 

‐ Miriam s’occupera d’aller chercher un permis chez BCLC pour la vente de billet 
50/50 et s’occupera d’aller chercher les rouleaux de billets à l’école.  Elle 
s’occupera de la vente des billets durant la veillée.



‐ Crystal enverra un mémo dans les cartables des enfants demandant aux parents 
d’envoyer des livres francophone qui ne servent plus à l’école ou Mme Bilodeau 
a déjà une boite attitrée à cet évènement.  Les livres seront par la suite 
emmenés à notre Soirée de Noël pour en faire la vente.  Crystal sera responsable 
de cet évènement, elle y indiquera le prix et tout l’argent ramassé sera remis à 
l’APÉ.  Elle aimerait en faire une tradition à chaque année (2 fois par année) soit 
à Noël at une vers la fin de l’année scolaire.  

‐ L’école travaille ensemble pour finaliser les jeux durant la soirée.  Ils apporteront 
des ballons, une grande image d’un Père Noël un d’un bonhomme de neige avec 
des morceaux Manquants pour que les enfants puissent compléter les images,  
une grande murale artistique ou les enfants pourront dessiner, jeux cadeaux 
panier.  Samantha cherche des gens pour venir chercher à l’école l’équipement 
nécessaire pour notre soirée.

‐ Annick communiquera avec Margo de l’Association Francophone de Kamloops 
parce que l’école aimerait emprunter le costume du Père Noël pour un jeu. 

‐ Jennifer Lafontaine et quelque élève de la 7 ème année feront le maquillage aux 
enfants qui le désirent.

‐ Un groupe de 5/6/7ème année auront un petit coin pour enseigner la gigue.
‐ Musique – Christine Lee avait mentionnée qu’elle s’occuperait de faire un 

montage de musique de Noël francophone.  Annick communiquera avec pour 
confirmer.

‐  Nettoyage : Line fera des appels au sous‐comité pour distribuer leur travail.
‐ Mme Lise s’occupe de don que nous donnerons au Calvary Community Church.

b) Panier de Noël : Il a été décidé que la ramasse d’un panier de noël sera remplacé 
par notre collecte de produits non périssable durant notre Soirée de Noël cette 
année.

c) Comité de partenaires : Composé de la direction de l’école, un parent et une 
travaillant à l’école.  Ce comité est un groupe qui se rencontre 4 fois par année pour 
discuter de la situation présent et future du bon fonctionnement de l’école.  Ce 
groupe sera composé de Mme Lise Bilodeau, Annick Côté et Andréanne Morisset.  
Prochain rencontre à déterminer. 

d) Journée pizza : Tanya Giles a parlée avec Janet De Vries.  Elles s’occuperont de la 
journée pizza qui aura lieu le 18 Décembre à midi et une autre, suggéré par Mme 
Lise pour le 20 Janvier.  Tanya cherche le formulaire de pizza et communiquera avec 
John ou Janet pour une Copie.

e) Bold Pizza : Joanne Statford avait pris en main cette levée de fond.  Après avoir parlé 
avec le propriétaire Steve Gainey, ils se sont entendus pour premièrement 
déterminer une date et une heure (un soir ou le restaurant est souvent tranquille 



soit un lundi ou un mardi de 5pm à 8pm) pour en faire une soirée restaurant entre 
parents/enfants/amis (es).  L’APÉ ont décidé la date du 15 Février (lundi).  Crystal 
attends l’autobus à tous les matins avec M. Gainey et lui posera les questions 
(imprimer les billets, nombre de siège disponible, combien par étudiant etc.) sur le 
courriel que Joanne nous a fournie.  Crystal communiquera avec Joanne pour la suite 
de cet évènement.  Si cet évènement est un succès, l’APÉ aimerait en faire 2 autres 
avant la fin de l’année.

f) Représentants de classe : Mme Lise communiquera avec les quatre représentants 
de classe pour que chacun d’entre eux envoient un communiqué aux parents de leur 
classe, leur disant que s’ils éprouvaient de la difficulté avec les courriels en français 
envoyés par l’école, de communiquer avec eux pour de l’appui. 

g) Prochaine réunion : Le lundi 11 Janvier au local de l’Association Francophone de 
Kamloops à 18h00.

7 – FERETURE DE LA RÉUNION : 19h33 proposée par Tanya et appuyé par Annick.


